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 В опросе приняло участие 97 человек из 

категории детей-сирот, и детей оставшихся без 

попечения родителей,  что составило 100% 

обучающихся данной категории.

 Были получены следующие результаты:



1. ТЕБЕ НРАВИТСЯ ТВОЯ ПРОФЕССИЯ?



2. КАК ТЫ СЧИТАЕШЬ , ТВОЯ ПРОФЕССИЯ

ВОСТРЕБОВАНА НА РЫНКЕ ТРУДА В НАСТОЯЩЕЕ

ВРЕМЯ?



3. СОБИРАЕШЬСЯ ЛИ ТЫ РАБОТАТЬ ПО

СВОЕЙ ПРОФЕССИИ?



4. ТВОИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ НАМЕРЕНИЯ

ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ УЧИЛИЩА?



ВЫВОД

 Анализируя полученные результаты можно 

выделить:

 63% опрошенных нравится профессия по 

которой они обучаются, что говорит о 

качественной профориентационной работе с 

обучающимися;

 44% из количества опрошенных, планируют 

работать по своей  профессии в будущем;

 Анализируя планы обучающихся,  после 

окончания учреждения, все таки на первом 

месте стоит постановка на учет в ЦЗН 

(53%),пойдут работать -23%, продолжат 

обучение – 19%.


